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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 alle Leistungen / Honorare / Materialien der
Dozenten inklusive

 Ausflüge wenn gewünscht und in vorheriger
Absprache mit den Dozenten in Eigenregie der
Schule / Lehrer
Anreise erfolgt in Eigenregie (ohne Bustransfer
zur Jugendherberge und zurück)
Bei Buchung des Programms willigen Sie
automatisch ein, Ihre persönlichen
Kontaktdaten bzw. die Kontaktdaten der
Schule an die Dozenten weiterzuleiten (Für
Feinabsprachen ca. 4 Wochen vor Beginn der
Fahrt).

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 23 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Fotografie
Den Blick für das Besondere schärfen

Was unterscheidet ein verwackeltes Partybild von einer gelungenen Momentaufnahme? Wie wähle ich die
besten Fotos für eine Serie oder meine digitale Fotogalerie? Heute treffen Kameras und Smartphones die
meisten Einstellungen für uns, während wir nur auf den Auslöser drücken müssen. Doch was passiert beim
bewussten Abdrücken? Der richtige Blick für Motiv, Perspektive, Ausschnitt und Belichtung hilft uns durch die

In den drei Tagen nehmen die Schüler die Kamera selbst in die Hand. Sie lernen dramaturgisch zu denken und zu
handeln. Dabei werden auch technische Grundlagen zu den Geräten und Arbeitsweisen vermittelt.
Schwerpunkte sind das Arbeiten mit Unschärfe, Über-und Unterbelichtung, das Erstellen von Collagen und die
Grundlagen der Bildbearbeitung.
Dieses Programm wird von professionell geschultem und zertifiziertem Personal begleitet.
Dieses Programm erfüllt die Kriterien der BNE („Bildung Nachhaltiger Entwicklung“).

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
Die erste Mahlzeit bei Anreise ist das Mittagessengg. 12:00 Uhr
Die letzteMahlzeit am Abreisetagist das Frühstück von ca. 08:00-09:00 Uhr
Ihre Abreise planen Sie bitte gegen 09:30 Uhr aber spätestens bis 10:00 Uhr ein
Sollte aufgrund einer langen Anreise das Mittagessen am Anreisetag nicht durchführbar sein, werden wir als

Ersatz am Abreisetagein Lunchpaket für die Rückfahrt zur Verfügung stellen.
Am Abreisetag kann bis auf weiteres zukünftig kein Mittagessen mehr angeboten werden, aufgrund der

kritischen Personalsituation
Die An- und Abreise zur Jugendherberge ist durch die Schule /

www.jugendherberge.de/reisen/kl4315

tägliche Bilderflut und sucht das Besondere im Alltäglichen.

• Nach der Anreise gibt es ein gemeinsames Mittagessen
• ICE-Breaker-Spiel, Kennlernrunde mit den Dozenten, Grundlagen der Fotografie: Zusammenspiel
Belichtungszeit / Blende / ISO-Wert, Feedback
• Abendessen und Freizeit / Unternehmungen in Eigenregie möglich

• Nach dem Frühstück geht es weiter mit einem WrapUp mit Fragen vom Vortag, Grundlagen der
Fotografie: Bildaufbau und Bildgestaltung mit praktischen Übungen, Themensuche für
Foto-Safari
• Im Anschluss an das Mittagessen gibt es die Fortsetzung und Fertigstellung / Abschluss
• Foto-Safari: praktische Anwendung des Gelernten anhand eigener Motive, Auswertung
• Abendessen und Freizeit / Unternehmungen in Eigenregie möglich

• Nach dem Frühstück heißt es leider wieder Abschied nehmen. Auf Wiedersehen!
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• Lehrer / Gruppenleiter in Eigenregie zu
organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil unserer Pauschalprogramme!

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Altenburg Windischleuba,
Pestalozziplatz 1
4603 Windischleuba

+49 3643 850001-27
windischleuba@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4315

